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Referat fra styremøte nr. 1-2024, LØTEN O-LAG 

 
Mandag 11. mars 2024 kl. 18.00 

hos Emilie Westli Andersen, Håvegen 9B. 

 

 

Til stede:  Tove-Kristin Westli, Emilie Westli Andersen, Steinar Libak, Sigurd Skaaden,  

Sigurd Dæhli, Mona Skaaden-Bjerke  

Forfall:  Simen Smestad 

Referent:  Mona Skaaden-Bjerke 

 

 

Sak 1/2024 Godkjenning av referat fra styremøtet 15. januar 2024 

 

Tove-Kristin sender e-post til Tore Stenseth for en oppdatering om status for stolpejakten. 

 

Dugnad for styret for å gjennomgå materiell og å sette dette inn i kontainer ved Skytterhuset: 

Skytterhuset, mandag 6. mai kl. 17.30.  

 

Tove-Kristin har vært i kontakt med naboklubbene Ringsaker, Vang, Vallset/Stange, Elverum og 

Hamar om samarbeid om utdanning av nye arrangører, f. eks. til tidtaking, løypelegging, løpsledere 

m.m. Alle var positive til dette. Tove-Kristin tar kontakt med Jan Arild Johnsen i NOF for å høre om 

det finnes en mal som vi kan bruke som utgangspunkt. 

 

Trener 1-kurs: Anna Engebakken deltok. 

 

 

Sak 2/2024  Konstituering av nytt styre, gå igjennom komiteer og utvalg 

 

Innspill fra Simen om oppdatering av rollebetegnelser:  

 
 Navn  Nåværende rolle  Forslag på ny rolle  

Simen Smestad  Sportslig leder  Leder aktivitetskomité  

Evine Westli Andersen  Trener  Medlem aktivitetskomité  

Herman Bakke  Påmelder  Medlem aktivitetskomité  

Sigurd Skaaden  Rekrutt  Kontaktperson råtass og ung-
dom  

Emilie Westli Andersen  Informasjon og  
trener råtass og ungdom  

Informasjonsansvarlig og trener 
råtass og ungdom.  

 

Styret er enig i forslaget fra Simen. 

 

Siden nestleder nå tar over ansvaret for materiell, og leder fortsatt har ansvaret for klubbtøy, forslår 

Sigurd D. at "Teknisk komité" endrer navn til "Kartutvalg". Styret er enig.  

 

Emilie oppdaterer hjemmesiden med riktige betegnelser.  

 

Vi jobber videre med å finne et mannlig medlem til valgkomiteen.  
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Sak 3/2024  Hvordan skal vi jobbe videre med innholdet i rapporten fra     

klubbutviklingskvelden januar 2023? 

 

Styret gjennomførte et møte på Teams den 04.04.2022 der temaet var utarbeidelse av en 5 års-plan. 

Dette møtet var et formøte for klubbutviklingskvelden som ble avholdt 30.01.2023. Rekruttering og 

klubbutvikling er omfattende temaer. Vi besluttet å jobbe med disse temaene på neste styremøte.  

 

 

Sak 4/2024  Råtass- og ungdomsopplegget – hva ønsker vi av innhold? 

  

Vi ønsker, slik som i 2023, å bruke "Spreke opplevelser" til å trene Råtass- og ungdommer, samt å 

drive rekrutteringsarbeid på barneskolene i Løten. Vi bør også se på muligheten av å involvere 

lærerne, f.eks. holde kart- og kompassopplæring, slik at de kan bli i stand til å ta o-idretten inn i 

skolen/gym etc.  

 

Det er enighet om å bruke foreldreressurser for å følge opp deltakerne våre.  

- Nammo-cup: Stine Engebakken og Sigurd S.  

- Mjøs-O-kontakt: Stine Engebakken  

- Øst-Mjøsa-cupen: Sigurd S. tar ansvar for å sørge for at det er foreldreressurser til stede.   

 

 

Sak 5/2024  O-Trolleir med Vallset/Stange 25. - 26. mai  

 

Vallset/Stange har spurt om vi vil være medarrangør av O-Trolleir. Dette arrangementet er for barn i 

alderen 8-12 år.  

 

Vi har få medlemmer i denne aldersgruppen. Vi mener derfor at vi i stedet for å bruke ressurser på 

dette arrangementet, bør prioritere å bruke ressurser på arrangementer som er mer i målgruppen for 

våre medlemmer. Vi besluttet å ikke være medarrangører.  

 

 

Sak 6/2024     Revidere dekningsregler 2024 

 

Vi besluttet å videreføre dekningsreglene fra 2023. Emilie oppdaterer dokumentet.  

 

 

Sak 7/2024     Lovendring fra 01.01.2024 

 

Lovendringene fra NIF er kun formelle endringer. Styret vedtok lovendringen slik de er beskrevet 

fra NIF. Emilie oppdaterer dokumentet.  

 

 

Sak 8/2024    Søke om aktivitetsmidler fra NOF? 

 

Søknadsfrist for å søke på aktivitetsmidler er 20.03.2024.  

 

Vi søker på midler til   

- Verdens orienteringsuke 

- Arrangere kurs i kart- og kompass for foreldre 

- Bestille gratis materialpakker  

 

Tove-Kristin sender inn søknad. 
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Sak 9/2024     Forberede «KICK-OFF»-kveld i april 

 

KICK-OFF blir onsdag 10. april kl. 18.00 på Løten Ungdomsskole.  

 

Tove-Kristin tar kontakt med U-skolen for å booke rom. Emilie lager invitasjon. 

 

Emilie hører med Evine om hun kan organisere "Magic Squear".  

 

 

Sak 10/2024   Forberedelse kurs OCAD og Etiming våren 2024 

 

Forslaget om å gjennomføre kurs i OCAD den 24.04 passer ikke siden det er Nammocup samme 

dag. Vi må derfor avklare med Simen om ny dato for kurset.  

 

Sigurd S. og Leif Martin Kjos bistår med tidtaking på pinseløpene.  

 

 

Sak 11/2024   Mentorordning – hvordan organiserer vi det? 

 

Simen har foreslått at vi etablerer en mentorordning for å dele o-relatert kunnskap. Vi er enige i at vi 

må bli flinkere til å dele kunnskap, slik at vi har flere å spille på. Dette vil også gjøre oss mindre 

sårbare.  

 

Vi tar opp igjen temaet om hvordan vi kan organisere/følge opp dette, på et senere styremøte.  

 

 

Sak 12/2024   Innkjøp av klær – hvor mye og hva bestiller vi? 

 

Emilie gjennomgikk innkomne bestillinger.  

 

Vi bestiller også noen plagg for å ha på lager.  

 

Skal vi også bestille noe til bruk som premier? Ja, trøyer i størrelse 150 – 164. 

 

Steinar og Tove-Kristin gjennomfører bestillingene.  

 

 

Sak 13/2024   Kort informasjon om sponsorsituasjonen v/Steinar 

 

Vi har inngått ny avtale med Sparebank1 Østlandet.  

 

 

Sak 14/2024   Eventuelt 

 

Vi må bestille rekrutt-pakker for å ha på lager.  

 

Leder har ansvaret for at se til at vi til enhver tid har innhentet nødvendige barneomsorgsattester 

(politiattest). Leder har rollen politiattestansvarlig. Vi besluttet at rollen som vara for 

politiattestansvarlig legges til nestleder. 

   

Sigurd D. orienterte om store arrangementer:  
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- Pinseløpene  

o Pinseløpsleder: Sigurd D, ass. løpsleder: Kristian Storsveen, økonomiansvarlig: Tore 

Stenseth  

- NM i Pre-O 

 

Tove-Kristin orienterte om at vi får 5 000 kr for kart for Friskolen. Har vi behov for å søke om 

revisjon av andre skolekart? Sigurd D. undersøker kartene.  

 

Tove-Kristin orienterte om at Leif Martin Kjos har søkt NOF om midler til "Grønn tur" rundt 

Østvangskolen.  

 

Tove-Kristin har søkt:  

- om spillemidler til postenheter   

- Lions Løten om støtte til stolpejakten 

- Løten kommune om støtte til stolpejakten.  

 

Tove-Kristin har sendt rapport til Løten kommunen om stolpejakten 2023, sammen med regnskap.  

 

Søknadsfristen for å søke om midler til kart, er til høsten. Sigurd D. holder oversikt over frist.   

 

Tillegg til årsmelding 2023: Oddveig Anne Sagbakken er revisor for Innlandet Orienteringskrets.   

 

 

 

Neste styremøte er 15.04.2024 kl. 18.00 hos Tove-Kristin.   

  

 

 

 

 

 


